



В Новочебоксарске завершено расследование уголовного дела о гибели мужчины в результате падения на него стены на объекте реконструкции помещения бывшего магазина

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении директора подрядной организации. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как следует из материалов уголовного дела, 18 мая 2018 года на объекте реконструкции бывшего магазина, расположенного в одном из домов по улице Советской в городе Новочебоксарске, перегородка упала на 37-летнего мужчину, привлеченного к выполнению строительно-монтажных работ на бездоговорной основе, и придавила его. Тот от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия.

По версии следствия, указанное стало возможным в результате нарушения правил охраны труда и техники безопасности со стороны обвиняемого, который не разработал комплекс мероприятий по охране труда на указанном строительном объекте, без проведения вводного инструктажа и обучения по технике безопасности допустил на указанный объект потерпевшего, который не был обеспечен средствами индивидуальной защиты, а кроме того, находился в состоянии алкогольного опьянения. При этом обвиняемый не провел обследование общего состояния перегородки и не принял мер по ее закреплению или усилению, что предотвратило бы ее неконтролируемое падение, хотя должен был это сделать.

В целях установления объективной истины по уголовному делу в организации, возглавляемой обвиняемым, была изъята вся необходимая документация, касающаяся соблюдения правил охраны труда и техники безопасности. Для выяснения всех обстоятельств происшествия к расследованию были привлечены сотрудники Государственной инспекции труда в Чувашской Республике. Результаты проведенной судебно-медицинской экспертизы подтвердили выводы следствия относительно характера, тяжести, а также механизма образования полученных потерпевшим телесных повреждений. По результатам расследования уголовного дела следователем в указанную организацию внесено представление с требованием о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Новочебоксарский



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

городской суд для рассмотрения по существу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите видео о деятельности ведомства

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым» (официальная группа «ВКонтакте»): <https://vk.com/radiochas>.

02 Августа 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1246042>